

周五有场大型招聘会 百家名企寻找千名人才

本报记者 林雨晨

5月26日,“名企面对面直通好未来”开发区科技企业2017专场招聘会,将在下沙举行。

本次招聘会由杭州经济技术开发区人力资源和社会保障局主办,杭州和达高科技发展集团有限公司、杭州和达科技服务有限公司承办,多所下沙高校协办。现在已经有100多家开发区知名企业报名,招聘岗位达1000多个。

高科技名企想招研发人才

这次招聘企业中不乏下沙的大型名企,如美资企业艾博生物将亮相招聘会。这家高科技生物技术企业现有管理和技术研发团队450人,一线操作工人1500余人。企业文化轻松,活泼。薪资福利在制造业企业当中也颇具竞争力。负责招聘的吴女士告诉记者,本次招聘会他们希望招收生物医药、化学等相关专业的应届毕业生,培养企业的生产和研发类的储备力

量。她表示,企业很少在毕业季进行招聘,所以这次招聘对毕业生来说机会比较难得。

拟上市的泰瑞机器一直致力于生产和销售注塑机械,产品远销海外。他们这次将招聘售后服务工程师、售后服务助理、运营管理采购助理、注塑机部培训生等岗位。另外,杭州顶益、益维汽车、联德机械等企业也将参与本次招聘会。

知名电商提供晋升通道

杭州是电子商务之都,许多毕业生想在一些知名电商积累经验。现在机会来了,线上成功运营的百雀羚、沙宣、玉兰油品牌的壹网壹创,将现身招聘会,提供岗位有文案、策划、运营和设计等。壹网壹创的人事专员对记者说,和其他一些电子商务企业一样,他们的企业文化年轻而开放,经常举行企业文化活动及员工培训会,对于有潜力的员工,设有管理和技术两条线的发展渠道。只要毕业生工作出色,晋升的机会会有很多。2016年年销售额达到27亿元的线上零食品牌百草味,会在招聘会上亮相。

许多优秀创业公司将参与此次招聘

会,新三板上市企业奥腾电子、杭州工业设计名企杭州斯帕克、中美研发团队支撑的凯耳医疗等,将在本次活动中广纳贤才。

据悉,这次人才招聘领域包涵盖生物医药、信息技术、创意设计、媒体广告、教育培训等各个行业领域,需求财务、市场专员、文职、技术人员等各个领域的人才。活动具体时间定在5月26日上午9:30到12:00,地址在高科技企业孵化器广场(可乘坐公交104、快速公交B1区间2到六号大街二十一号路口下车,也可搭乘地铁一号线到文海南路站,往南走500米即可到达)。

银沙路部分路段明起临时封道 将持续到6月9日,请绕道而行

目前,开发区环境综合大整治正在有序推进中。整治是改变的过程,也是阵痛的过程,可能会带来一些临时不便。

由于环境整治相关工程施工的需要,银沙路的下沙路至海通街段将从明天开始实施临时性封道。

封道时间是5月25日至6月9日。期间,道路采取全面封闭,车辆和行人都不能通行。到时,交警部门会在相关路口设置标志。请过往市民注意查看,记得重新规

划路线、绕道而行,服从现场管理人员指挥。

尤其提醒各位接送孩子上下学的家长:如果经常走这条道的,记得明天起往一号大街或海达南路绕行,以免耽误孩子正常上课。银沙路与海通街交叉口附近,是景苑小学、景苑幼儿园,每到上下学时间,有很多接送孩子的家长都要走银沙路,其中的下沙路至海通街路段比较繁忙。

本报记者 蔡杨洋

开发区残联召开 第二届主席团第三次全体会议

5月22日下午,杭州经济技术开发区残疾人联合会第二届主席团第三次全体会议召开,开发区党工委委员、管委会副主任何铨寿出席并作重要讲话。

在会上,主席团调换增补黄功胜、俞光辉、郑建国、张颖、胡雪峰等同志为杭州经济技术开发区残疾人联合会第二届主席团委员;选举何铨寿同志兼任杭州经济技术开发区残疾人联合会第二届主席团委员、主席;推举黄功胜同志担任杭州经济技术开发区残疾人联合会执行理事会的副理事长。

会议审议通过了童华清同志代表杭州经济技术开发区残疾人联合会第二届执行理事会向主席团所作的《坚定信心,奋发有为,精准服务,加快推进开发区残疾人全面小康进程》的工作报告。

杭州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任、区残联第二届主席团主席何铨寿同志作重要讲话。他首先肯定了开发区残疾人工作的成绩,并指出开发区已经进入了一个新的发展阶段,站在了一个新的历史方位。面对新形势、新任务、新要求,做好新时期的残疾人工作,迎来了不可多得的历史机遇。必须以强烈的责任感、使命感、紧迫感,进一步理清思路、找准方向、落实举措,站在更高的起点上,不断开创开发区残疾人事业的新局面。

何铨寿还谈了四点想法:切实围绕“公转”,“自转”起来;切实转变工作理念和工作方式;切实找准残疾人工作的契合点;切实提高残疾人工作队伍能力。他希望残疾人工作者要进一步解放思想、锐意进取,开拓创新、奋发有为,以干在实处走在前列勇立潮头排头兵的气势,撸起袖子加油干,为进一步坚定“三大目标”,实施“三大战略”,推进“三次创业”,推进开发区残疾人事业可持续发展作出我们新的贡献。

本报记者 李思璇

开发区举办 医疗器械不良事件监测培训

近日,开发区市场监管分局组织召开了医疗器械不良事件(MDR)监测培训会议。区内29家医疗器械生产企业的80余名相关负责人参与学习。

医疗器械不良事件,是获准上市的、合格的医疗器械在正常使用的情况下发生的,导致或可能导致人体伤害的任何与医疗器械预期使用效果无关的有害事件。

市场监管工作人员介绍说,医疗器械不良事件监测的目的,就是通过对医疗器械使用过程中出现的可疑不良事件进行收集、报告、分析和评价,发现和识别上市后医疗器械存在的不合理风险,对存在安全隐患的医疗器械采取有效的控制措施,提高产品的安全性,保障公众用械安全。

培训会上,市场监管分局部署今年的MDR监测任务,明确了监测工作要求,并重点讲解医疗器械不良事件监测的相关法规以及报告撰写要求等内容。

会议通报2016年辖区医疗器械生产企业开展医疗器械不良事件监测工作的情况及存在的问题,同时表彰2016年医疗器械不良事件监测工作先进单位和先进个人。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 夏孝峰